

2014年2月26日 (甲午年正月廿七) 星期三 每周三出版

## 经济周刊

# 中央财政支持农业可持续发展的四个重点确定

根据中央决策部署,从2014年开始, 财政部将会同有关部门,完善政策措施, 开展试点工作,重点从四个方面支持实 施农业可持续发展新战略。

一是支持重金属污染耕地农业结构 调整试点。在确保国家粮食安全的前提 下,调整种植结构,采取修复、轮作、间作 等措施,治理重金属污染耕地,降低种植

二是支持启动新一轮退耕还林。以

"农民自愿、政府引导"为基本原则,将退 耕范围严格限定在25度以上陡坡耕地和 严重沙化耕地,并加强监测考核,完善相 关配套政策。

三是支持开展地下水超采综合治理 试点。调整种植模式,加强水利建设,创 新体制机制,严格控制超采。

四是支持开展湿地生态效益补偿和 退耕还湿试点,并安排湿地保护奖励资 金,加强湿地保护与恢复,扩大湿地面

积,增强湿地生态功能。

与此同时,中央财政还将支持促进 生态友好型农业发展。大力推进机械化 深松整地和秸秆还田等综合利用,加快 实施土壤有机质提升补贴项目,支持开 展病虫害绿色防控和病死畜禽无害化 处理。加大农业面源污染防治力度,支 持高效肥和低残留农药使用、规模养殖 场畜禽粪便资源化利用等试点。

(据《中国财经报》)

### 心系民生 助

#### 建行以民本通达服务理念助地方经济发展

本报讯(李剑)近年来,建行河南省 分行从民生领域金融需求出发,结合"民 本通达"综合服务方案,及时满足民生领 域的信贷需求,大力支持地方经济发展。

该行倡导的民本通达是一个综合服 务方案,就是面向教育、医疗、社保、环保、 文化五大民生最关注的领域,帮企业量身 定制金融服务产品。这款系列综合服务方 案由"教育慧民"、"医疗健民"、"社保安 民"、"环保益民"、"文化悦民"五个子品牌 组成,根据单位或机构的特点,将原有金 融产品、服务进行组合和创新,为单位或 机构提供一个全方位的金融服务产品包。 该行针对教育慧民、医疗健民、环保益民、 社保安民、文化悦民五个子品牌,在全辖 范围进行摸底、筛选目标服务客户,组建 了各个项目的任务型服务团队。

无论是帮助大学生解决就业,还是

加快完善社会保障体系,提高医疗服务 水平,这些都和老百姓的生活密切相关。 开创民本通达目的就是探索怎样把国有 银行的商业利益和社会责任最大限度结 合。自民本通达推出以来,该行通过省内 媒体多次宣传民本通达相关内容,详细 解读民本通达的重要意义, 让社会各界 广泛了解民本通达。同时,该行统一印制 了宣传折页摆放到各网点,灯箱等户外 广告也纷纷投放。民本通达的种子撒进 了中原大地的沃土肥壤中。

以实施"民本通达——文化悦民"金 融服务方案为契机,2011年3月,该行与 省文化厅签订了《河南省文化产业政银 战略合作协议》,为河南文化产业发展提 供100亿元的综合意向授信。

在实施"民本通达——社保安民"金融 方案中,该行加强与各级人力资源和社会 保障部门、财政部门的沟通联系,重点拓展 基本养老保险、基本医疗保险等社保险种, 积极支持金保工程、医保资金结算网络、社 保联名卡等重点社保项目,介入新农合、新 农保等新兴社保领域,实现社保安民。

在实施"民本通达——教育慧民"金 融方案中,该行优先支持郑州大学和河 南大学创建国内一流大学, 在风险可控 的前提下有效满足其他本科院校的金融 需求,重点支持管理规范、信誉好的省级 示范高中,择优发展职业教育,关注民办 教育、培训机构,实现教育惠民。

在实施"民本通达——医疗健民"金 融服务方案中,该行重点扶持符合医疗 体制改革方向的二级甲等以上公立医疗 机构,同时积极参与医院的数字化建设, 实现银医合作模式的新突破。2012年3月 1日,全国居民健康卡首批试点地区(河

南)发卡仪式在河南郑州举行。作为卫生 部居民健康卡的首批合作银行,建行在 配合各级卫生机构共同做好发卡及普及 工作的同时,安排一定的资源投入,配合 各级卫生部门和医疗机构搭建居民健康 卡的用卡环境,方便居民就诊。

在环保领域,该行将南水北调中线项 目作为服务重点,南水北调工程是关系到 我国在21世纪经济社会可持续发展的重 大基础性工程。该行积极与省财政厅、省 水利厅等单位沟通联系,密切关注水利项 目建设,全面做好南水北调干渠和受水配 套工程的金融服务工作,及时提供金融服 务和资金支持。截至2013年9月,已累计向 南水北调项目投放信贷资金4.01亿元,并 为项目办理了资金监管、代发工资、网上 银行、保证业务等产品,有效满足了项目 建设的金融需求。

#### 浉河国税局召开党的群众路线教育实践活动动员会

本报讯(浉 宣)为了深入贯彻上级关于开展第二批党的群众路线教 育实践活动的要求,2月21日, 浉河国税局召开党的群众路线教育实践活 动动员会。会议阐明了开展好第二批党的群众路线教育实践活动的重要 意义,明确了活动目标和要求,提出要扎实做好活动的规定动作和自选动

#### 固始县国税局认真贯彻落实全市国税工作会议精神

本报讯(王晓航 高 培)全市国税局工作会议结束后,固始县国税局 立即召开全县国税工作会议,传达贯彻全市国税工作会议精神,并提出 "一二三四"工作思路。一是做到"一个提升":提升在全省十个直管县中的 站位,全年国税工作要在全市国税系统继续保持领先地位、在全省十个直 管县中处于中游以上水平。二是推进"两项改革":扩大"营改增"试点范 围,推进"金税"三期工程如期运行。三是抓好"三个规范":规范税收执法 行为,实现由"从严执法"向"和谐执法"的转变;规范各项服务制度,实现 由"管理服务"向"优质服务"的转变;规范廉洁自律行为,抓好中央八项规 定的贯彻落实,严格执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》。四是实现 "四个提高":提高税收收入质量,提高税收征管质效,提高纳税服务水平,

#### 市国税大企业局四措并举开好局起好步

本报讯(梁 斌)春节后,市国税大企业局采取四项措施促节后高效工 作。一是部署近期重点工作,要求全体人员迅速调整心态,收心归位,以崭 新的精神面貌、饱满的工作热情投入到工作中;二是重申考勤制度,要求 干部职工严格执行按时上下班、请销假和外出登记制度,确保工作时间在 岗在位;三是提升服务效能,提高服务质量,严格执行"首问责任制",争取 纳税人的最大满意;四是围绕省、市局工作重点和思路,积极谋划部署新 一年的工作,细化工作目标,力争开好局、起好步。

#### 平桥国税局荣获"2013年度税收工作目标管理先进单位"称号

本报讯(余延升)日前,在全市国税工作会议上,平桥国税局荣获 "2013年度税收工作目标管理先进单位"称号。

2013年,平桥国税局以组织税收收入为中心,清税源、严管理、控风 险,强化纳税评估,以评促管、以评促收,提前18天完成全年税收任务。全 年完成各税收入2.39亿元,占年初计划的106.2%,较去年同期增长12%, 增收2551万元;地方级收入累计完成6784万元,占年初计划的106.8%,较 去年同期增长16.6%,增收966万元。同时,"营改增"等重点工作稳步推 进,征管质量明显提高,"三个服务"满意度持续提升,加强党风廉政建设, 队伍和谐稳定。

#### 明港国税局采取四项措施加强队伍建设

本报讯(陈远征)近期,明港国税局围绕"学习提素质、帮带提能力、 实践提技能"的工作思路,加强队伍建设,提高队伍学习力。一是强组 织、抓学习。全局人员积极参与教育培训,确保培训时间。二是学思想、 提素质。要求全局人员认真领会中央八项规定的内涵,将勤俭节约作为 自己工作和生活中必须遵守的信条,厉行节俭,反对浪费。三是学业务, 提技能。全局人员学业务、学政策、学规定,以学习提升工作能力,适应 和满足各项工作需要。四是定岗位,明职责。科学地对全员定位定岗定 责,履好自己的职责,齐心协力做好各项工作。五是多交流,促和谐。以 传、帮、带等多种形式,开展互帮互助活动,在学习中增进感情,提高队 伍凝聚力。

### 淮滨县国税局深入贯彻落实省市国税工作会议精神

本报讯(淮 宣)省、市国税工作会议召开后,淮滨国税局迅速做出安 排、全面传达贯彻会议精神,紧紧围绕省局、市局确定的工作新思路、新任 务,统一全员思想,明确工作任务,坚持"三个结合",确保将省局、市局工 作部署落实到位,力争圆满完成各项工作任务。一是和党的群众路线教育 实践活动相结合,倾情服务纳税人、服务基层、服务大局。二是和开展"岗 位就是责任"主题实践活动相结合,营造"任务求实、干事踏实、说话朴实" 良好氛围。三是和落实中央八项规定相结合,做到执法禁贪、服务禁懒、管

#### 商城县国税局开展清洁家园活动

本报讯(商税)近日,商城县国税局组织机关干部职工到该局责任路 段开展环境卫生大扫除活动,彻底清理绿化带内垃圾杂物和墙壁小广告, 对路段内的门前经营和停车秩序等进行了综合治理,收到良好效果。

#### 新县国税局迅速传达贯彻全市国税工作会议精神

本报讯(吴元文 杨舜杰)日前,新县国税局召开党组会、局长办公 会,迅速传达学习贯彻全市国税工作会议精神,要求局班子成员根据分管 工作做好对口工作的对接,分解工作任务,落实派单管理,从首月工作"开 门红"抓起,改革创新,狠抓落实,推动全年各项工作。

### 建设银行举办"办卡有惊喜,首刷送好礼"活动

• •

近日,建行信阳分行决定在信阳 新玛特休闲购物广场举办"办卡有惊 喜,首刷送好礼"活动,凡在信阳新玛 特首次申请信阳新玛特千盛信用卡

月31日。每位客户兑奖仅限一次。活 动中所涉及的消费款项必须通过刷 卡支付。

(剑 宣)

建行金马年新品盛装上世: "百福马"、"金马送福"、"骏马献 宝"、"天马赐福"、"立马迎财"、

建行金马年理财新品:迎财送福路路通

"幸运生肖"、"永结同心"、"龙凤 金箸"、"慈爱之馨"等等,从3克、5 克、10克,到100克、500克、5000 立马迎财:骏马飞驰踏浪,立 马迎财滚滚。古人认为马是财富 和实力的象征,金章正面为骏马 作飞驰状,踏于浪花之上四蹄翻

四大神兽: 选用汉代瓦当的 四大神兽为形象。四神兽代表不 同的季节和方位之神, 青龙为东 方之神,代表春季;白虎为西方之 神,代表秋季;朱雀为南方之神, 代表夏季;玄武为北方之神,龟蛇 合体,代表冬季。古有天之四灵, 以正四方, 王者制宫阙殿阁取法

一生相依:10克/个,一套2

必应。 文殊菩萨智慧轮:设计源自

克,款款独具匠心。

腾,前蹄踩着聚宝财锦袋,高昂

首,尾飞扬,寓意立马之下财富滚

的一种神兽,主食金银珠宝,自然

浑身宝气,只进不出,神通特异。

自万佛阁龙五爷形象, 护身符外

形寓意财源广进,大吉大利;背面

平安祈福以及葫芦型灵字印章,

寓意五爷菩萨心肠急人所难,

对他所求的事情,每每灵验,有求

反面为宝相花,意为平安吉祥。

貔貅是中国古代神话传说中

五爷吉祥金条: 五爷形象源

文殊菩萨智慧咒论, 反面是五台 山标志大白塔, 佩戴可以增长福 德、智慧,还可以增强记忆力,有 辩才无碍的含义。平时佩戴通过 右旋转动即等同念诵之功。

路路通转运珠:红绳穿着好 运,转运珠转好运,寓意好运亨 通。千足金"路路通转运珠"运用 先进的激光雕刻工艺制作,精美 圆润饱满,灵动大方。象征吉祥如 意,幸福美满;一根红绳将珠子连 在一起,祝愿:好运连连,好运不 断,路路畅通。

采用中国婚庆时穿的喜庆之 衣"唐装旗袍",取其"一生相依" 之意,配以吉祥如意盘扣,寓意盘 结如意、一生幸福;背面配以龙 凤,寓意龙凤吉祥、婚姻美满。



人民银行与公安部、人社部、环保部、住建部、质检总局、银监会等部门实现了 部分信用信息的互联互通,下一步,人民银行将继续与教育部、工信部、民政部、司 法部、财政部、海关总署、税务总局、工商总局、最高法院等展开沟通合作,把信用信 息扩展到更多部门,共同构建诚信体系。

(据新华网)

## 农行掌上银行 您手边的银行

□施业诰 郭华伟

您还在火车站排队买票?您还在"掏钱" 汇款?您还在银行网点排队办理业务?从现在 起,只需开通农行掌上银行,这些问题都可尽 在"掌"握,自由随心。

目前,农行信阳分行所有网点已全面开 通免费WIFI,有专门客户经理手把手教您如 何下载和安全使用,只需轻轻松松几步,就能 通过手机查询存款余额、更改银行卡密码、存 活期转换、归还信用卡透支、买基金、买股票、 购理财等,一机在手,可基本满足您办理各类 个人非现金业务需求,完全可以不受银行场

所、营业时间、叫号排队限制,无论在路上、在 车上、在家里、在办公室,均可随时随地畅享 在线金融服务,把"银行"随身携带。

农行掌上银行具有很多特色功能,实用 实惠"看得见"。通过掌上银行办理汇款,无论 本地外地、本行他行,手续费全免;购买基金, 费用比柜面低,享受打折优惠。此外,还能直 接为手机充值,市区居民还能缴电费。新版掌 上银行还开通了买火车票功能, 注册并使用 农行掌上银行和铁路12306客户端,无需去火 车站,也不用在电脑前,只需手机上网就可以 轻松抢票,特别适合经常外出的务工人员、学 生和商务、公务群体。

# 合众人寿保险条款被曝暗藏陷阱

#### 重大疾病提前给付变术后理赔

央视23日播出的《每周质量报告》, 曝光了投保人与合众保险之间提前给付 重疾险的纠纷。在报道中,投保人王先生 去年被查出患有合同中所列重大疾病, 而合众人寿保险却按合同另一"非提前" 条文内容,要求王先生术后再执行赔付, 急等"救命钱"的王先生陷入危难境地。

据央视报道, 山东东营的王先生在 2013年被诊断为主动脉肿瘤,手术所需 的20余万元费用成了其就医的巨大难 题。于是王先生想到5年前购买的合众保 险公司的"提前给付重疾险"。而他所得 的主动脉瘤,正是合同里列明的可以理 赔的疾病。

他联系了当年卖给他保险的合众保 险业务员魏某,魏某称,他的情况属于正 常理赔范围,理赔应该没有问题。但经历 了一波三折的过程后, 在王先生的无数 次追问下, 最终合众人寿保险公司的答 复是不予理赔。

王先生表示,作为一个普通的购买

+ +

保险产品的投保人,很难完全理解保险 的专业术语。购买保险时得到合众保险 山东东营中心子公司高级主任的保证 "只要有诊断证明,就可以得到赔付"。而 且就在患病后,销售员依然表示,只要拿 出诊断证明,保险公司就会赔付。

但合众人寿工作人员却给出了不同 的说法,"条款中写明主动脉疾病实施了 开胸或开腹切换手术,必须实施手术,才 可以符合这个重大疾病理赔。而王先生 尚未进行手术, 所以说王先生的条件不 符合。"王先生表示,保险公司的保险是 重大疾病提前给付险,但在保单中又要 求投保人只能在做过手术之后再理赔, 保险公司的自相矛盾让他无法理解,也 不能接受。

央视报道认为,"得不到保险赔偿 金,王先生就不能做手术;不做手术,保 险公司就不付保险赔偿金, 在这个怪圈 中,保险公司唯一不关心的问题就是王 先生的死与活。"王先生表示现在非常后 悔买了这份保险,在投保的近6年时间 里,每年投保接近1.3万元,共计近8万元。

在投保了重疾险之后,投保人在生 病后,却不一定可以得到保险的救助,有 时甚至只有死后才能得到赔付。这种现 象被称为"保死不保病"、"不死不赔"。

对此,保险法实务专家张宏雷表示, "提前给付"的合同目的、意义和传统的 重疾险的区别就在于,可以说它是一个 预支,它是一个把以前传统重疾险事后 给付,变成提前给付。在没有手术费的情 况下, 提前把死亡之后的保险赔偿支付 给消费者进行抢救生命。而合众保险的 做法是对"提前给付"这种相对积极的保 险做法的讽刺。

在央视《每周质量报告》的进一步调 查中发现,在王先生的这份保险合同中, 陷阱还不止这一个,这份提前给付重大 疾病保险,是合众人寿终身寿险的一个 附加险。保险单上赫然标明,王先生年缴 保费8460元,保障金额20万元;年缴提前 给付重疾险保费2880元,保障金额也是 20万元。那么王先生真的能在某种特定 情况下,得到40万元的保险赔偿么?

张宏雷表示,实际上不是20万元加 20万元,这是普遍的误解。整个合同不管 是投保人王先生不幸去世,还是做了开 胸开腹手术,任何情况下投保人王先生 只能拿到总额20万元的保险赔偿金。也 就是说王先生在购买了这两份保险后, 一旦发生身故的保险事故,保险公司可 能赔付20万元。

"保险公司并未把真相告诉消费者。 而是故意以一种于真相不符的表达方 式,造成消费者的误解。"张宏雷表示,合 众人寿的20万元主险加20万元附加险, 明显会让普通人产生会得到40万元的误 解和歧义,那么这一点我们认为是保险 公司在合同文本上的不规范。他也违反 了保监会从2005年就要求的透明保单和 通俗保单的要求。

对此,《保险法》第三十条规定。采 用保险人提供的格式条款订立的保险 合同,保险人于投保人,被保险人或者 受益人,对本合同条款有争议的,应该 按照通常理解予以解释。对合同条款有 两种以上解释的,人民法院或者仲裁机 构应当做出有利于被保险人和受益人 的解释。

(据中国新闻网)

的客户,首次刷卡的客户均送精美礼 责编:陶中武 审读:韦海俊 组版:金霞 品一份。活动时间2014年2月21日-3